76 £ X‘/R?///C(//fs Les

LQ 7%/6—%% (aé Z/ﬂf//&g&azéafs oé ZQ ey )
/;zer/ﬂé/ Ao Frotsey  Aes e)ﬁé@/ﬂcw_/\s e &g: 7‘%;?7/@

f aé /4 “ O/Q%S Vi ( 7{3//0%'0% 05/'?6‘74’74& ) SoS C0M7/fa{%é§
(' autre fOﬁc%’aw i’)");"’ Sl Sm<sp-| o K7

Aeans /\D)

761 £Exenpte
’/_féaﬂc—;’r /é C/Lz/éo%e A Vm/&fﬂ//e yCZ/CZ(é/é— et Oé

Sa/f Qe meng ot

V— 7r2t =-‘j(/‘, 4) o

S=zir*+zrrh =7 4)

J
ol
%e/%aé /- e’f’/z/ﬁep cene s VQ//Q/%@&:

V

;(/”/ ) —o <= )= T2 ((0%74’@24)
/4
Scr) =7f2/”, //—%) = 277 42T e
. z
_27/-/&”*‘ —/\
2 ) L \=
S/ér) = 4Tr — yz T O = /”=/W ey
—>S =53 <27)}§ V% (e/ clost brey wo mrinasa

car S” >o)
Vthode 2 fonct,on o Lagragge. Sul IR, =L
Tern b, ) = Fin 4) =2 94 4)
= ort+zmrh — A (V-T7%)




> C%efc/é Oés /bd?%%s* S/Q—rgroﬁ/fqzr/& A -+ (V;L;o)

Vter, by A) = (47r + 24+ Azrrh, zrr+ Dors —(VA774))

@ o) S

@ = //(=—i ®‘ 2y + 27/“4—/% 2rrh =0

Lrr — zrh —o == f=2r ﬁé

& V=772 (20 = - (%)3 (o retrocse )

7 6 2. 7%5’;0/’ Eme aég %ﬂ/'ﬁ/?ca zéac A Lgyr@zge

I Eme  (rondifon pEressaae oy Scpemiay L)

Sazeﬂ//és 7@%@740%5 760/0 : D — K , D C/?zaaﬂe/'//
e clase C' et aw pond O6p) &8 gee _g00%) =o
el VCXJ) F o *) .S
exhk& mmicns sous ‘o co
(octecs £ //é'é{aé A /@X
obors 8 exisé com o gz

o qur@ie

ac/wed en (x, 7o)
rcz/m/e;t ((/@!kc\zd're oz
/&W'ﬁz(s (x o) #bs we Fox )=o>/
A e R é»fﬂ/ozf@ é%%
- Dx R —— K

(X, 5, A) — fcyy} —/Zjoqj)

Soit 5/4%’0/4%@//@ e (M,ﬂz,/ e




Remarae. vFcx, o, ) —o <>

< %{WJ — s 3%? ., 4., %/ré& %) -A. QB}Z(X 7y T 7%, 7@?
G e @

= (0,0, o)l

g:z}@ sz%;e) =k VjO@lj,,) pocef ten A, & K
©=0 Lh contrak

(@%7//6’~ a%pé /Qa %0/@%/@ Seus (9() >

. . i()y}=o
£y R an
fcx,;) = X );Of,j) = (X2+;Z—/)Z J/\j

jcx,;) —o A countrasbe

(= )(Z—/—(72=_ /)
7706/,0) = |  (moximus Saus Cd%%’@%’/é,)
Fer0) =1 (Biniuzar Sous combracuk)

+(x, <, A) = ﬁxg) — A gy = X — 1 ()(Z+jz~/)z

V;CCX,;,/Z) = (1=Adx(x*+52=1), 244 (Xz—fj&—/?)L—(Xz—sz—l)Jzyr
o e 3
®-o = X?sz—/ =o{=®@=0

= O =[ 0
— V?O(,;/l) = (o O)Tﬁé (0,0,0)" pocer 710«5’//@&/74&/7{3

C)G;) Fts 7@/@ ;(Xg)zo_



@WO%S%& 74 Oy a/z{ %/of ewe
L().

‘Vj ey fo) 40, o)~
V204 vf%% JU ) =0 ; on Cuile Lotock
S e £ & ces p&a'mé
;L, Yf (%%): T e

(%4l

)

N Gg) = A Vj Cm;)
Ld X A

iy = A, V9064 =o
) <> A Hrcue s Fnchas caplell sbipLie ‘

7;%07;%4@ (cas je?/é‘rq £)
go-z‘ek/‘/ /és 7‘?%@%&745 7//0(;,) ’j*f D —— K

D C//?M Wyerz/) [ S & < o=/ AS Ao C

el wo porut X, €D /e/fz/e (X)) O, <= 2
el Fre s veckers VT (Xe) 2 =)oty So7eud
Z'%e/ﬁ{‘/f/%eﬂz/ ééa/ép@a@mé (}anf w—| clesd 42
4071574‘74'074 (%)). <. 6?’0%@/ e X, e €y74€4%4w
Sous s Contrais (X ) =0 ,7=/--.7, < g
4'/ éﬁ;sé <Yy Vé’C/é'Ce/“ _/laé ﬁ% ég;%e A
71@%@740% b Lﬁi/@ <

FDxR” R
(X, A) Fooy = <A, g0

OZ\[ j(2<>:: (jv/ (__X\))-_.,j%fﬁ’)>_}\ é//?%
<ot/ 574?740%%04'/’6 en (X, ).




"

Hodeetron, <é )j(g_m> = Z /L'j;' (x)

2=/
Oy é{,% Ese 4 %@é_we qé 7@@ 7402/13 {%ﬂ g’(:—/zés pes

QXPVZ”&/‘ Z/ VW{FQ5’éS‘ =74 ;é/////es cé& Q&c?é@& A—%7

Vay 2b s . ?af oxeupt , Sof nem 7;4
0 39 |
X =(xg)<e =D X 75%

@1/ N aé//i%z(xa,jo)#Q oz

tbcatenend sue =f(><) cvec O=K(Xo)

SC><)=77pc>(, foa)
| o
Sczvésféé/ 5/C><J :%(Xo,goy + a‘;f%,yo) %C/Xa)
< 7m {/ﬂpgfae Se. S/CXO) —o of =, Q%ég@z/

UE. / o =1 /O
/ # ()= — (g;io(o,jﬁ 6}20/;9

7‘b1€~

S S S

k‘@‘é (>(°/;d>) — %z (Yc’ijo) ( Z 6(O/Z-Zo )> M
| X (s1-m) c Ixm M*A L m X (=)

. —]




763 %’X/)//M el winpren g//émce %ﬂc%’dh o csze O

Ster ey c?élﬂmﬁe C@/ﬁ,ﬂch/ Quec zZiy 507"0/ e Cé.isz—" o

(/4 compars)y asec 4 e ool vi ey section 75 z.)

S\Oh/f ﬁ/?g%: (g_ng')DC/AQ/’ C&/,Vé//g) ré’/’/@?ﬂé
emseﬂféé
C:=Z)563:/Qf) = o
5011/ P74 &!S%,é/ C@/ap&cz/ /447/87 poar 740ap€/

/L) i / (ag Se //as /907’@7/8 57/0,/' OUl @ ¢ 1S oo 720
Gans .
<M3 celle bsle esf V/Q/é Ccar 770 ol C%S&‘e % )

iia) oz /écagse pomvé 5/&& ) =0 et 3?75)/)~o

114 / ) oca ‘gJ‘c—: as /ﬂwﬁ/s A 2y JES e =)

faMCVZ/W 7I_C/\’ A) ﬁ/\’ jifﬁ/) o ans DX ///{

y) on evalue 7f czee y /&ﬂﬁé 74”06(/6?5“ Sows <) —1'/{‘)
el on Compare —Aas vatcss

= )(e/%ﬂ/é

Saz/fp//? R, T, x,) =F/Lx.  Jrowsesr s
e)ﬁzrzfma/ﬂs aé‘ 7f Scr /a éme &%// é/‘/ﬂé’@

C = Z/5=(X,,--)xh)e//€”:;(_)r)= Z)« —‘/éog,
Oy a D= R’ fj e ctosse C' SarD Ccd;/yﬁacz/




